

DESOR small corrections 5010

Volume 1 (Corrections April 2005)

- XXII - WMi ... William Miller ... d.
4 - Session 2711. The correct matrix numbers are E6783/4W, E6785/6W, E6787/8W instead of E6784/5W, E6786/7W, E6788/9W.
18 - Session 3203, 3203a: the correct number for the Brunswick record is 6288.
29 - Session 3702. Delete: , but: FJ(ch.) added. (04/2-55)
32 - Session 3716. Add: , but: FJ(t.) added. (04/2-55)
33 - Session 3801. Add FJ in the trumpet section. (04/2-55)
33 - Session 3803. Add: , but: FJ(t.) added. (04/2-55)
33 - Session 3804. FJ instead of RS. (04/2-55)
34 - Session 3805. Add: FJ(t.) [added]. (04/2-55)
35 - Session 3809. Add FJ(t.) for this session only. (04/2-55)
65 - Session 4231, in the Note. The correct number of this program is 52. (04/3-50)
80 - Session 4401 is issued on DRC DE-3 (04/2-44)
83 - Session 4415 is issued on DRC DE-3 (04/2-44)
85 - Session 4422 is issued on DRC DE-3 (04/2-44)
116 - Session 4575. Add: RN(t.) [added]. (Recording sheet)
248 - Session 5809, 5809ag: *One O'Clock Jump* instead of *Wailing Interval*. (04/3-50)
248/49 - Session 5810. This session started with 5810af and 5810ag before 5810a.
Add *Mood Indigo* 5810xa between 5810p and 5810q.
It is released on Sa 91230-2. Correction-sheet 1071. (04/3-50)
283 - Session 5938. Delete DE from the personnel; delete: DE(p.) out. (04/3-50)
401 - Session 6533, 6533x & y: change the title into *Fiddler on the Diddle*. (04/1-31)
450 - Session 6687. Add: 6687xa *Tourist Point of View* take -4 and add: 6687xb *Amad* take -7, both issued on Bb 82876-55614-2. Correction-sheet 1069. (03/3-22/2)
450 - Session 6688. Add: 6688xa *Tokyo* (Ad Lib on Nippon) take -4, released on (RCA LPM-3782), (Bb 82876-55614-2). Correction-sheet 1070. (99/3-17/2)
450 - Session 6689. Add: 6689xa *Depk* take -15; 6689xb *Mount Harissa* take -4 and 6689xc *Blue Bird of Delhi* take -9. All three issued on Bb 82876-55614-2. Correction-sheet 1070. (03/3-22/2)
489 - Session 6793.
Add: SW(d.) out; APo(t.), WMi(d.) [added].
490 - Session 6794
Change Same as 6791, but: FSi(vc.) added.
into Same as 6793.
490 - Add the following matrix numbers:
Session 6793, 6793a K6319
 6793b K6320
 6793c K6321
 6793d K6322.
Session 6794, 6794a K6323
 6794b K6324
 6794c K6325
 6794d K6326.

Volume 2 (Corrections April 2005)

- 855 - *East St. Louis Toodle-O*, 3702g:
SG(ch.) instead of FJ(ch.) (04/2-55)
867 - *Fiddle on the Diddle*: change the title into *Fiddler on the Diddle*. (04/1-31)
936 - *I'm Slappin' Seventh Avenue*.
Add: NOTE - Arranged by Chappie Willett. (04/2-55)

- 1007 - *Make Me Love You*. Add: P.Grainger/J.Trent.
(04/3-57, Part Nine)
1020 - *Memphis Wail*.
Change Duke Ellington into Duke Ellington, I.Mills.
1061 - *One O'Clock Jump*. Add: 5809ag
1°BAND;2°BAND&PG;3°/6°PG;7°/8°BAND&PG;
9°/10°PG&BAND;11°BAND&PG;cod2BAND,2SW.
(04/3-50p248)
1127 - *Skrontch*, 3804c:
3°16JH,8CW&BAND,8JH instead of
3°16JH,8RS&CW,8JH. (04/2-55)
1175 - *Take the "A" Train*, 5810af: BS instead of DE.
1263 - *Wailing Interval*. Delete 5809ag. (04/3-50p248)
1414 - SAJA 91230-2.
Track 008: *C-Jam Blues* (5810j), *Mood Indigo*
(5810xa).
Track 014: *One O'Clock Jump* instead of
Wailing Interval.
Add, in the NOTE - Track 008: as *C-Jam Blues*;
track 014: as *Wailing Interval*. (04/3-50pp248/49)
1472 - Jenkins, "Freddy".
Stay in the band. Delete: "; occ. for the session of
July 7, 1937"; add: "- May29, 1938". (04/2-55)
1487 - Preer, Evelyn. Delete: 1995 or 98 - Nov 17, 1932;
add: Jul 16, 1896 - Nov 19, 1932.

Volume 1 (Corrections August 2005)

- 1 - Session 2402. Before 2402d, delete "d." in SG(d.,vc.)
Add: NOTE - OH plays most properly the C-Melody sax
in the last two titles only. (05/1-38)
17 - Make a note for the "fresh" session 9047 before session
3201. This complete "fresh" studio recording from
11Aug31 was presented by Steven Lasker in DEMS
01/2-12/2. Correction-sheet 1073. (05/2-20)
32 - Late June 1937. Session 3714. The whole picture has
been issued on Bluebird DVD 82876-60091-2-2.
Correction-sheet 3022. (04/3-35)
55 - 28Jan41. Session 4103. The interview (in audio) has
been issued on Bluebird DVD 82876-60091-2-2.
Correction-sheet 3022. (04/3-35)
56 - Session 4107. A more complete version of the 20Feb41
session was presented in Washington by Steven Lasker
on 30Apr99. and is, with the exception of 4107xa,
issued on Bluebird CD 82876-60091-2-1.
Correction-sheets 1004 and 3022. (99/3-5 and 04/3-35)
65 - Session 4231, 19Nov42. 4231c. *Though* instead of
Thought. (05/1-38)
70 - Session 4321, 6Jun43. 4321a, b, d, g, h and i are issued
on Storyville CD 101-8359. Correction-sheet 3017.
(02/3-20/2)
71 - Session 4324, 17&19Jun43. The whole picture has been
issued on Bluebird DVD 82876-60091-2-2.
Correction-sheet 3022. (04/3-35)
97 - 4May45, session 4526 is issued on DETS CD 9039010.
Correction-sheet 3020. (04/2-42)
115 - 26Sep45, session 4569 is issued on DETS CD
9039010. Correction-sheet 3020. (04/2-42)
116 - 7oct45, session 4574. 4574g-j are issued on DETS CD
9039011. Correction-sheet 3022. (05/2-28)
116/17 - 10oct45, session 4576 is issued on DETS CD
9039004. Correction-sheet 3013. (01/3-28)
117 - 11oct45, session 4577 is issued on DETS CD
9039007. Correction-sheet 3017. (03/2-23/1)
118 - 18oct45, session 4580 is issued on DETS CD
9039011. Correction-sheet 3022. (05/2-28)

Correction-sheet 5010 continued

- 125 - 28Nov45, the whole session 4596 is issued on DETS CD 9039009. Correction-sheet 3019. (04/1-23)
- 173 - 6Jun51, session 5112 is issued on Dooji Record Club DE-2. Correction-sheet 3020. (04/1-24)
- 174 - 9Jun51, session 5115. 5115a-f are issued on Dooji Record Club DE-2. Correction-sheet 3020. (04/1-24)
- 221 - Session 5618, 18Jul56. 5618a. Add, after *Bassment: (Hark, the Duke's Trumpets!)* (05/1-38)
- 239 - 27Jun57, *Chelsea Bridge*, 5726d, e and f are issued on Verve 559248-2. Correction-sheet 3005. (99/4-22/3)
- 389/90 - 31Jan65, session 6509. 6509a-aa are issued on Quantum Leap QLDVD-0246. Correction-sheet 3021. (03/2-4)
- 413 - Session 6603, 23Jan66. Add, after "Same as 6548": , but SMa(d.) instead of LBe(d.). (05/1-38)
- 441 - 18Aug66, session 6667. *Tin Soldier*, 6667l is issued on Storyville 1018390. Correction-sheet 3021. (04/2-39)
- 455 - Session 6703, 14Jan67. 6703cw, *Action in Alexandria* instead of *Johnny Come Lately*. (05/1-38)
- 457/58 - 23Jan67, session 6709. The whole session is issued on Quantum Leap QLDVD-0249. Correction-sheet 3021. (01/2-10)
- 459 - Sessions 6712 and 6713, 25Jan67. The correct spelling is Njårdhallen. (05/1-38)
- 460 - Session 6714, 25Jan67. *Duke Talking About...* Delete: His Host; ad: Fred Lange Nilsen. (05/1-38)
- 473 - 23Mar67, session 6742. 6742a, b, c, h, m, n, p, q, aa are issued on Storyville 1018390. Correction-sheet 3021. (04/2-39)
- 474/75 - 4Apr67, session 6747. 6747b, j, n, p, q, v are issued on Storyville 1018390. Correction-sheet 3021. (04/2-39)
- 542 - 2Nov69, 6946, the whole concert except *Summer Samba*. 6946m is issued on Quantum Leap QLDVD-0252. Correction-sheet 3019. (03/2-4)
- 571 - Session 7034, 27Apr70. Delete, after 7034x: WBD(o.)out. (05/1-38)
- 611 - Session 7132, 18Jun71. On the Correction-sheets 1067 and 5009 (p611), change numbers 7132ax and bx into 7132xa and xb. (05/1-38)
- 633/34 - 7Nov71, 1st concert, 7171a-m are issued on Quantum Leap DVDUK-0253. Correction-sheet 3018. (03/2-4)
- 634/35 - 7Nov71, 2nd concert, 7172. The complete concert is issued on Quantum Leap DVDUK-0253. Correction-sheet 3018. (03/2-4)
- 638 - Session 7180, 14Nov71, is not complete. Correction-sheet 1072. (05/2-14)
- 660/61 - 8Jul72, session 7229. 7229i-l and 7229 o-r are issued on Lost Secret Records LSR-001. Correction-sheet 3021. (03/1-15/1)
- Volume 2 (Corrections August 2005)**
- XXXV *Hark, the Duke's Trumpets!* instead of *Hark for the Duke's Trumpets*. (05/1-38)
- 719 - *Action in Alexandria*. Add: 6703cw 1°(nc)16DE. (05/1-38)
- 744 - *Bassment. Hark, the Duke's Trumpets!* instead of *Hark for the Duke's Trumpets*. (05/1-38)
- 814 - *Cotton Tail*, 7180l. Delete the whole description; add: Same as 7160j, but: cod9PG,1BAND. (05/2-14)
- 969 - *Johnny Come Lately*. Delete 6703cw. (05/1-38)
- 975 - *Just as Thought You Were Here* should be read *Just as Though You Were Here*. (05/1-38)
- 988 - *La Plus Belle Africaine*, 7180i. Delete: 17°/19°IDE-JBe; add: 17°/18°JBe. (05/2-14)
- 1148 - *Sophisticated Lady*, 7180k. Delete the whole description; add: Same as 6538i. (05/2-14)
- 1223 - *The Shepherd*. The description of 6658d is actually from 6658b; the description of 6658b is actually from 6658c; the description of 6658c is actually from 6658d. (05/1-11)
- 1249 - Make a note to go to Correction-sheet 2005 for the title *Tootsie Hill*. (01/2-12/2 and 05/2-20)
- 1313 - Add: 0887 CD. Bluebird 82876-55614-2. Correction-sheet 3022. (03/3-22/2)
- 1313 - Add: 0889 CD. Bluebird 82876-60091-2-1. Correction-sheet 3022. (04/3-35)
- 1313 - Add: 0890 DVD. Bluebird 82876-60091-2-2. Correction-sheet 3022. (04/3-35)
- 1349 - Add: 0892 CD. D.E.T.S. 9039011. Correction-sheet 3022. (05/2-28)
- 1352 - Add: 0888 CD. Dooji Record Club DE-4. Correction-sheet 3022. (04/2-45)
- 1387 - Add: 0891 DVD. Music Video Distributors CMB-960092. Correction-sheet 3023. (05/2-17)
- 1406 - Item 0642. Add in the NOTE: Track A04: 1°ABa;pas2DE,4RP(cl.);2°30RP(cl.);4BAND;pas2DE; omitted. Track B04: from last 2 bars before the chorus nine until the end omitted. (05/1-10)
- 1419 - Add: 0868 CD. Storyville 8324, between 0721 and 0722. Correction-sheet 3018. (03/2-27/1)
- 1493 - Short, "Bobby". Sep 15, 1926 - Mar 21, 2005. (05/1-2)
- 1505 - Woode, "Jimmy". Sep 23, 1928 - Apr 23, 2005. (05/2-2)
- Correction-sheet 1004, session 4107. The whole session, with the exception of 4107xa, is issued on Bluebird CD 82876-60091-2-1. Correction-sheet 3022. (04/3-35)
- Volume 1 (Corrections December 2005)**
- XI - Delete: AMK.....Al McKibbon.....bass (05/3-2)
- XIV - Add: DTy.....Dave Taylor.....tb. (05/2-37p1497)
- XXV - Add: NTR.....Neon Tonic Records. Correction-sheet 3023. (05/1-35)
- 25 - December 34, session 3415. October, 1934 instead of December, 1934. (05/2-41)
- 61 - 7May42, session 4205. Add the # sign to the subtitle *Blue Again*. (05/3-56p1137)
- 77 - Sep43, session 4355. Add the # sign to the subtitle *Blue Again*. (05/3-56p1137)
- 78 - 8Nov43, session 4359. WMy(b.) instead of WMe(b.)
- 91 - 17Jan45, session 4504. 4504s/y are issued on DRC DE-4. Correction-sheet 3022. (04/2-45)
- 261 - 6Nov58, 1st concert, session 5847. 5847g, *Sonnet to Hank Cinq*, delete: unissued; add: JI CAH-4001, MJ 2MJP-1005.
- 262 - 6Nov58, 2nd concert, session 5848. 5848i, *Sonnet to Hank Cinq*, delete: JI CAH-4001, MJ 2MJP-1005.
- 297 - 3Mar61, session 6103. Delete, in the personnel: but: AB(b.)out; and: AMK(b.)added. After *Tulip or Turnip*, delete: AMK(b.); and AB(b.). (05/3-2)
- 297 - Make a note for the "fresh" session 9048 Mar61. 9048c is issued on Storyville 1018399. Correction-sheets 1074 and 3023. (05/2-30)
- 317 - 8Jul62, session 6233. 6233a, *Kinda Dukish*. Delete: ToE TOLW-3162; add: unissued. (05/2-15)